

缅怀先烈承遗志 奋发向上展宏图

——我校师生缅怀烈士祭扫烈士陵园



系、护理系药学的近200名学来到长春市九龙潭革命烈士陵园，为革命烈士献花，瞻仰革命烈士，缅怀先烈的事迹。

为了重温历史缅怀先烈，学习革命先驱者的不朽精神，我校青年学生和党员代表向烈士纪念碑敬献花环后，又参观了长春革命烈士纪念馆。革命先烈光辉业绩的图片、文献和实物将历史如实呈现，师生们深受震撼。该项活动既寄托了我们对革命烈士的哀思，同时也是对大学生和青年教师的一次思想教育，在高尚的精神感召下和鼓舞下得到了一次洗礼和升华。

本报(通讯员 杨柳 刘力为 焦奕文)清明节之际，我校机关第一党支部、第二党支部、药学系党支部的党员代表及校团委医学

本报(通讯员 杨春花)4月20日下午，教务处在二楼会议室召开了职业技能鉴定质量

我校召开职业技能鉴定质量评估工作协调会

评估工作协调会。教务处、医学系、临床实训中心、计财处等相关部门负责人参加了会议。副校长刘伟主持会议。

根据吉林省人力资源和社

会保障厅文件精神，刘伟副校长在会上详细部署了这次迎评

按照质量管理评估体系标准分配工作任务，具体工作责任到人；各部门要全力配合做好迎评工作。教务处副处长刘洪波从职业技能鉴定质量评估的评

估内容、评估方式以及工作要求等方面进行详细解读，对指标评价体系中涉及的各项工

进行了划分。最后，刘伟副校长强调各部门按照评估表的内容准备，按照指标体系准备好相关材料，切实做好迎评的各项准备工作。

国家等级考试考点工作再获好评

本报(通讯员 张晨)第33次全国计算机等级考试于3月26至27日进行，我校考点在全校各部门的通力配合下，圆满完成考试任务。

为使本次考试顺利进行，我校认真领会考试工作相关要求，并做了精心准备，并于3月22日

召开了由教务处、校办、学生处、后勤办、保卫处、饮食服务中心、社区服务中心、网络服务中心、微机教研部负责人参加了考试工作协调会。

副校长刘伟在会上强调：我校组织的全国大型考试工作成绩斐然，多次受到吉林省考办的表扬。

我校考试组织、考试安全工作要继续做到万无一失，按《2011年上半年全国计算机考试工作的实施方案》，严格实施目标管理责任制，岗位明确、任务落实、层层负责，责任到人。学生考前诚信考试教育，一定要做到实处，各部门要密切协作，认真履行自己的职责，确保本次考试的平稳实施。

3月26日，50多名监考教师准时参加了考前培训会。教务处副处长刘洪波对本次考试的工作要点及操作规程为监考老师和工作人员做了详细而明确的说明。考试过程中，刘伟副校长、教务处处长杨鑫和副处长刘洪波仔细巡视了各考场。监考教师认真负责，考生纪律良好，整个考试过程秩序井然，得到省巡视员的好评。本次考试工作圆满完成。

医学系召开高职高专教育专业教学改革试点专业评估验收准备会

本报(通讯员 李红)4月20日在综合楼小会议室，医学系召开了高职高专教育专业教学改革试点专业评估验收准备会。参加会议的有医学系刘洋主任，副主任于景龙、高寒，临床医学专业、口腔医学专业、医疗美容技术专业的小组成员。

会上，刘洋主任根据医学系各专业的具体情况，进一步对试点专业评估验收的指标体系进行了细化与分工，对下一步的工作做出了指导和安排。各专业带头人也表示，与各小组成员一起，统一思想，提高认识，把试点专业评估验收工作作为目前的头等大事来抓，根据指标体系进行全面的自评自查，拿出整改措施，真正做到以评促建，做到“重申报，重建设”，切实促进人才培养质量的不断提高。

医学系与长春E诺眼科医院签订校院合作协议

本报(通讯员 王锐)4月12日，我校医学系与长春E诺眼科医院签订了校企合作协议，长春一诺眼科医院孙士平副院长和医务科李鹏鹏，我校医学系主任刘洋、副主任于景龙、眼视光教研室主任王锐参加了签约仪式。

双方本着优势互补，合作共赢的原则，针对协议书提出的资源共享、科研交流、学生实习等内容提出修改意见。协议生效后，我校医学系将在长春一诺眼科医院设立教学实习基地并悬挂“长春医学高等专科学校医学系、医学技术系——实习基地”牌匾。

最后，于景龙副主任和孙平辉副院长代表校企双方签订了校企合作协议。此协议的签署，为推进了医学系眼视光技术专业的发展和医学系其它专业开展校企合作指明了方向。

每天锻炼一小时 健康工作一辈子

为推动精神文明建设发展，丰富学校文化内涵，让师生以饱满的热情投入工作和学习中，学校开展了一系列文体活动，如在全校女教职工中开展的“舞动校园”健美操比赛，医学系分工会举办的跳绳比赛，药学系学生的“舞动青春风采”团体操比赛，护理系学生的拔河比赛。这欢快的节拍展现了医专风采，和谐的校园述说着医专精神。



通讯员 杜红燕 李红 焦奕文 张占峰

精勤不倦促读书 求知求真显学风

本报(通讯员 高寒 韦楠)四月是万物复苏、蓬勃向上的时节，学校各系纷纷针对学子特点，策划开展了主题各异、形式多样的读书活动。学校学习氛围浓郁，处处彰显着“精勤不倦 求知求真”的学风。在精心准备下，4月20日和22日，医学系、护理系分别在综合楼二楼大厅和图书馆报告厅举办了读书活动启动仪式。

学校对各系开展的读书活动给予了大力支持，副校长刘英芳、学生处副处长王才、团委副书记刘力为，图书馆馆长马维娜、副馆长艾斌出席了护理系的大学生读书节开幕式活动。刘英芳副校长致开幕辞，强调了读书的意义——书香滋润心灵，雅言启迪人生，书籍让人自新，催人奋进，望学子多读好书，开卷得益。

医学系以营造“人文校园”为目的，创建“读书型班级”为活动载体，开展“知书识礼，润泽心灵”为主题的读书活动。在启动仪式上，医学系副主任高寒、学办全体老师及部分学生干部，以海报、发放书签和现场签名等形式，向过往的学生广泛宣传医学系的读书活动。现场发放了具有校园文化背景的自制书签200余个，活动得到了各班级的支持，同学们积极参与，启动仪式取得了良好的效果。据悉，医学系将于4月23日至5月末，组织医学系学工人员和学生开展“阳光演讲、我的读书生活巡回朗诵、读书型班级海报评比、诗歌创作”等系列活动；为打造知识工程，护理系进行了精心策划，在其读书节开幕式上，护理系副主任董佩玲宣读了首届读书节的活动方案，在“畅游书海，塑美好人生”洪亮的口号中，护理系主任袁兆新宣布护理系首届读书节开幕。护理系学生为了表达对读书的热情和喜爱，集体上台进行签名，该项活动分11个专题主题开展，活动将一直持续到6月。

至土成山，汇水成河。通过读书节活动，营造了勤奋读书、奋发向上的校园文化环境，培养了学生爱读书、会读书、读好书的习惯，使同学们在书本中开阔视野，获取真知，陶冶情操，启迪智慧，进而在全校继续打造优良学风、营造书香氛围。

简讯

成教部2011年学士学位申报工作结束

本报(通讯员 谷云 刘颖丽)4月6日，成教部圆满完成2011年吉林大学和北华大学学士学位申报工作。

我校成教部组织，临床、护理、药学三个专业的百余名成人本科毕业生参加了吉林省学士学位外语考试，80人成绩合格。在成教部的组织、指导下，47人申报了吉林大学学士学位，33人申报了北华大学学士学位。

论证会议微机实验室改建

本报(通讯员 杨春花)4月11日，教务处在善教楼二楼会议室组织召开微机实验室改建论证会，校长张湘富、副校长刘伟、教务处、设备处、网络中心、微机教研室的主要负责人参加了会议。刘伟副校长主持会议。

会上，微机教研部作了改建实验室的论证报告，刘伟副校长与会同人员对此进行了讨论。张湘富校长向与会同人员详细了解机器的选择与使用、投入的费用及实验室改建可行性等关键性问题，指出：从长远看，微机实验室改建有利于学校发展，但相关部门要对设备的使用期限、配套设施及功能等方面认真思考，拿出详尽的可行性报告及预算。

学校文化理念英文翻译工作初步完成

本报(通讯员 李佳卉)4月22日，学校外事办公室和外语培训中心在外语培训中心三楼会议室讨论我校文化理念英文翻译工作。外教詹妮弗受邀参加会议。

我校国际交流合作领域不断发展，让国外来访者了解我校，尤其是理解我校深邃的文化内涵，成为外事工作的重要任务。为此，全体外语培训中心教师以信、达、雅为宗旨，重新修定我校文化理念的英文翻译。会上，教师将各自的翻译版本汇总到一起，集思广益，积极畅谈关于我校办学理念、校训、校风、教风、学风和部门工作理念的理解，讨论翻译初稿。外教詹妮弗积极献言献策，确保英文翻译准确、地道。

“生物制药技术”试点专业验收工作准备就绪

本报(通讯员 章春宇)根据学校“试点专业”验收推进计划安排，4月23日，药学系召开了“生物制药技术”专业迎检动员会，按照指标体系分工，任务落实到每个人，在药学系副主任孙莹的带领下，教师解惠铭、杨贺、臧雪丽、曾凤英、章春宇、王晓红、李亚芹加班加点，克服困难，积极准备材料，并讨论、协调相关问题。在准备过程中，本专业创始人刘大程教授亲临现场给予指导，尤其在专业特色凝练方面做了具体指导。

目前，药学系“生物制药技术”试点专业迎检材料已经准备就绪。

保卫处举办消防安全知识培训

本报(通讯员 刘立军)4月25日下午，保卫处在善教楼二楼会议室开展了教师消防安全培训讲座，我校各部门消防安全员、学生辅导员、无课老师及食堂全体员工参加了此次培训。

消防中队教官详细介绍了容易引发火灾的消防安全隐患：家庭电器设施、设备正确使用；燃气、燃炉安全；火情紧急情况处置；鉴别灭火器是否有效和正确的使用；高楼发生火灾自救；火灾应急疏散常识等。培训中通过生动的讲解及结合全国火灾案例现场多媒体幻灯片触目惊心场面的播放，让每位培训人员深刻感受到火灾的无情及掌握消防知识的重要性。